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上市公司如何计提存货跌价准备存货跌价准备是怎么计提
的-股识吧

一、如何计算应提存货跌价准备

1、有合同价格约定部分的库存电脑：可变现净值 = 10 000 * （1.5 - 0.05） = 14
500万元账面价值 = 10 000 * 1.41 = 14 100万元因此，该部分库存电脑没有发生跌价2
、没有合同价格约定部分的库存电脑：可变现净值 = （13 000 - 10 000） * （1.3 -
0.05） = 3750万元账面价值 = （13 000 - 10 000） * 1.41 = 4230万元存货跌价损失 = 4
230 - 3750 = 480万元借：资产减值损失480贷：存货跌价准备480

二、怎么计提存货跌价准备?会计分录怎么写？

展开全部需不需要计提存货跌价准备，就得比较可变现净值与成本，可变现净值低
就计提存货跌价准备，高的话就不用计提了，分录为：借：资产减值损失
贷：存货跌价准备

三、怎样计提存货跌价准备

计提存货跌价准备的方法 存货跌价准备通常应当按单个存货项目计提。
但是，对于数量繁多、单价较低的存货，可以按照存货类别计提存货跌价准备。
与在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似最终用途或目的，且难
以与其他项目分开计量的存货，可以合并计提存货跌价准备。
需要注意的是，资产负债表日，同一项存货中一部分有合同价格约定、其他部分不
存在合同价格的，应当分别确定其可变现净值，并与其相对应的成本进行比较，分
别确定存货跌价准备的计提或转回的金额，由此计提的存货跌价准备不得相互抵销
。
分录： 借：资产减值损失 贷：存货跌价准备
计提存货跌价准备不存在追溯调整的问题.

四、存货跌价准备的计提标准
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这要看你们卖的什么产品，蛋糕，电脑，生产线，肯定随着时间推移跌价的幅度和
金额都大不相同，需要和业务部门探讨存活跌价的速度和频率，然后制定符合企业
业务的计提标准来。

五、怎么计提存货低价准备

存货跌价准备存货跌价准备=库存数量×（单位成本价－不含税的市场价） 计算结
果如为正数，说明存货可变现价值低于成本价，存在损失，就按此数计提存货跌价
准备，如为负数，就不需计提。
具体的会计分录做法如下： A商品第一次计提跌价准备： 借：资产减值损失
－－存货减值损失 （成本-可变现净值） 贷：存货跌价准备-------A商品 （成本-
可变现净值） A商品第n次计提跌价准备：(即每一次都要把其账面价值调整为当期
预测市场价值下的价值) 借：资产减值损失
（可变现净值低于成本的差额-“存货跌价准备”科目原有余额）
贷：存货跌价准备-------A商品
（可变现净值低于成本的差额-“存货跌价准备”科目原有余额） A商品跌价准备
的转回：（当当期可变现净值低于成本的差额小于“存货跌价准备”科目原有余额
时。
即存货价值得到一定的恢复） 借：存货跌价准备-------A商品
（“存货跌价准备”科目原有余额-可变现净值低于成本的差额）
贷：资产减值损失 （“存货跌价准备”科目原有余额-
可变现净值低于成本的差额） A商品跌价准备的结转：（分生产经营领用的存货，
销售的存货，可变现净值为零的存货来不同对待） 生产经营领用的存货：（领用
时一般可以不立即结转，待期末计提存货跌价准备时一并调整，下面的是同时结转
的） 借：生产成本 （B材料的账面余额） 贷：原材料-------B材料
（B材料的账面余额） 借：存货跌价准备-------B材料
（B材料相应的存货跌价准备） 贷：生产成本 （B材料相应的存货跌价准备）
销售的存货：（在结转销售成本的同时，结转相应的存货跌价准备）
借：银行存款 贷：主营业务收入 应缴税费------应缴增值税 借：主营业务成本
（A商品账面余额） 贷：库存商品-----A商品 （A商品账面余额）
借：存货跌价准备-------A商品 （已计提的存货跌价准备） 贷：主营业务成本
（已计提的存货跌价准备） 可变现净值为零的存货：（将其账面余额全部转销，
同时转销相应的存货跌价准备） 借：管理费用 （刨去跌价准备所剩的价值）
存货跌价准备------A商品 （转销相应的存货跌价准备） 贷：库存商品------A商品
（转销A商品账面余额）
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六、存货跌价准备是怎么计提的

如成本高于可变现净值，则须在当期确认存货跌价损失 某期应计提的存货跌价准
备=当期可变现净值低于成本的金额-存货跌价准备科目原有余额

七、如何计提存货跌价准备

计提存货跌价准备的，结转存货跌价准备有以下几种情况：1、对已售存货计提了
存货跌价准备的，应结转已计提的存货跌价准备，冲减当期主营业务成本或其他业
务成本，实际上是按已售产成品或商品的账面价值结转主营业务成本或其他业务成
本。
企业按存货类别计提存货跌价准备的，也应按比例结转相应的存货跌价准备。
借记“存货跌价准备”科目，贷记“主营业务成本”、“其他业务成本”等科目2
、生产领用已计提存货跌价准备的存货的，借记“存货跌价准备”科目，贷记“生
产成本”科目。
3、资产负债表日，已计提跌价准备的存货价值以后又得以恢复，应在原已计提的
存货跌价准备金额内，按恢复增加的金额，借记“存货跌价准备”，贷记“资产减
值损失”科目。

八、存货跌价准备如何计提，最好举个例子

存货跌价准备属于存货备抵科目，在资产负债表中反映
计提时，借：资产减值损失 贷：存货跌价准备 20×7年12月31日，甲公司W7型机
器的账面成本为500万元，但由于W7型机器的市场价格下跌，预计可变现净值为40
0万元，由此计提存货跌价准备100万元。
假定：（1）20×8年6月30日，W7型机器的账面成本仍为500万元，但由于W7型机
器市场价格有所上升，使得W7型机器的预计可变现净值变为475万元。
（2）20×8年12月31日，W7型机器的账面成本仍为500万元，由于W7型机器的市场
价格进一步上升，预计W7型机器的可变现净值为555万元。
本例中：（1）20×8年6月30日，由于W7型机器市场价格上升，W7型机器的可变
现净值有所恢复，应计提的存货跌价准备为25（500-475）万元，则当期应冲减已
计提的存货跌价准备75（100-25）万元，且小于已计提的存货跌价准备100万元，因
此，应转回的存货跌价准备为75万元。
会计分录为： 借：存货跌价准备 750 000 贷：资产减值损失——存货减值损失 750
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000 （2）20×8年12月31日，借故型机器的可变现净值又有所恢复，应冲减存货跌
价准备为55（500-555）万元，但是对W7型机器已计提的存货跌价准备的余额为25
万元，因此，当期应转回的存货跌价准备为25万元而不是55万元（即以将对W7型
机器已计提的“存货跌价准备”余额冲减至零为限。
会计分录为： 借：存货跌价准备 250 000 贷：资产减值损失——存货减值损失 250
000

九、存货跌价准备按什么计提
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